

Пресс-релиз

Москва, 20 Января 2011

Старейший швейцарский банк Lombard Odier принял у себя в гостях одного из лучших выпускников Российской экономической школы (РЭШ) выпуска 2010 г. Романа Левкина



Пьер Дарье, Роман Левкин, Михаэль Кюнци

В рамках спонсорской программы по ежегодному награждению студентов выпускного класса – авторов лучших дипломных работ в области финансов и экономики, инициатором и организатором которой является партнер Российской экономической школы, старейший швейцарский банк Lombard Odier, 22 декабря 2010 года Роман Левкин, студент РЭШ выпуска 2010 года, посетил главный офис банка Lombard Odier в Женеве. Программа поездки включала персональную встречу

с Пьером Дарье, управляющим партнером банка, дискуссии с экспертами банка на такие актуальные темы, как инвестиционные стратегии в макроэкономическом контексте, создание портфолио активов, хеджевые фонды, анализ работы на фондовом рынке. Кроме того, за обедом Роман Левкин и Михаэль Кюнци, вице-президент банка, курирующий работу представительства банка в России, обсудили специфику швейцарского рынка и перспективы private banking в России.

На церемонии вручения дипломов, прошедшей в июле 2010 года, лауреатов лучших выпускных работ поздравил вице-президент банка Lombard Odier Михаэль Кюнци, пригласив лучших студентов посетить главный офис банка в Женеве. Лауреатами лучших дипломных работ выпуска 2010 года стали Роман Левкин за выпускную работу «Долгосрочный эффект политических репрессий: этнические депортации Сталина и доверие в бывшем СССР» в области экономики и Роман Рачков за работу «Оценка стоимости российских банков» в области финансов.

О банке Lombard Odier

Банк Lombard Odier, основанный в 1796 году, является старейшим частным банком Женевы и одним из крупнейших финансовых институтов на территории Швейцарии и Европы. Под управлением Lombard Odier находятся 147 миллиардов швейцарских франков, банк насчитывает около 1900 сотрудников. Группа является признанным игроком с международным присутствием во всех основных финансовых центрах мира. В настоящее время Банк располагает 23 офисами в 17 странах. Lombard Odier известен своим богатейшим опытом в управлении активами и имуществом корпоративных и частных клиентов. Банк управляется 7 управляющими партнерами, потомственными банкирами в седьмом поколении.

11 апреля 2010 банк Lombard Odier открыл представительство в Москве. Новый офис стал локальной платформой для контактов и сети посредников в России. Представительство в Москве расширяет опыт и профессионализм компании в области российского финансового рынка, тем самым продолжая традицию успешных инвестиций банка в России.

О Российской экономической школе

Российская экономическая школа (РЭШ) – уникальное высшее образовательное учреждение, созданное в 1992 году. РЭШ является исследовательским университетом. Неотъемлемой частью процесса обучения являются самостоятельные исследовательские проекты студентов. Штатный профессорско-преподавательский состав РЭШ включает только профессоров, ведущих исследования международного уровня. Большинство профессоров РЭШ вернулись в Россию специально для преподавательской и исследовательской деятельности в РЭШ.

Преподаватели РЭШ представляют российскую экономическую науку в мировом экономическом сообществе, участвуют в ведущих международных научных конференциях и публикуют научные статьи в лучших международных журналах по экономике. Профессора РЭШ ведут исследовательскую деятельность по всем основным проблемам российской экономической политики в Центре экономических и финансовых исследований и разработок (ЦЭФИР), который занимает 14-ое место во всемирном рейтинге лучших исследовательских центров в области экономической политики.

Высокое качество образования обеспечивается участием в деятельности РЭШ Международного комитета советников (МКС), который состоит из ведущих международных ученых-экономистов. Большинство выпускников РЭШ работает в российских и международных компаниях и в органах государственной власти РФ. Свыше 250 выпускников РЭШ продолжили свое обучение в лучших международных докторантурах по экономике и финансам. Многие из них преподают в ведущих международных университетах.